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1. Számítsa ki az alábbi improprius integrált. (5 pont)∫ 3
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2. Legyen z = −2+2i. Írja fel trigonometrikus alakban, majd számolja ki a harmadik gyökeit.
(5 pont)
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3. Számítsa ki az a = (2, 2,−1) és a b = (3, 0,−3) vektorok skaláris szorzatát és hajlásszögét.
Megoldás.

〈a,b〉 = 2 · 3 + 2 · 0 + (−1) · (−3) = 9
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4. Számítsa ki az A mátrix inverzét. (5 pont)

A =

 1 0 0
2 1 0
−3 1 1


Megoldás.

[
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=

 1 0 0 1 0 0
2 1 0 0 1 0
−3 1 1 0 0 1

 s2−2s1
s3+3s1∼

1 0 0 1 0 0
0 1 0 −2 1 0
0 1 1 3 0 1


s3−s2∼

1 0 0 1 0 0
0 1 0 −2 1 0
0 0 1 5 −1 1
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tehát A−1 =

 1 0 0
−2 1 0
5 −1 1

.


